
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do
Adolescente realizada em 10 de maio de dois mil e vinte e quatro, às 08h30, pelo
aplicativo Google Meet meet.google.com/ygp-xvgb-qne que contou com a participação de
conselheiros e ouvintes, conforme registro no livro ata no 06, às folhas 99 frente e verso à
100 frente. Justificaram a ausência, os conselheiros Virginia Conde Velotti, Wagner Silva,
Gabriela Cortez Campos. A presidente do CMDCA, Maria Roseli Maestrello, agradece
pela presença e participação de todos. Declara aberta a reunião fazendo a leitura da
pauta que foi enviada por e-mail a todos os Conselheiros: 01 - Deliberação:
1.1 Aprovação da ata da Reunião Ordinária Descentralizada de 26 de abril de 2024.
1.2- Indicação de 01 membro titular e 01 suplente que integrem o CMDCA, para
atualização da composição do Comitê da Justiça Restaurativa. 1.3- Visita às
entidades: Jucip, Instituto Luiz Braille, ABCJ e Creche Mãe Meimei. 2- Apresentação
do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil. 3- Estudo de cronograma para os
próximos eventos no presente exercício. 4- Informes gerais. Seguindo para o item de
pauta 01 – Deliberação: 1.1-  Aprovação da ata da Reunião Ordinária
Descentralizada de 26 de abril de 2024. A presidente do CMDCA Maria Roseli
Maestrello explica que a ata foi encaminhada junto com a pauta por e-mail para
conhecimento e leitura, sendo assim, não houve apontamento de oposição à ata, sendo
aprovada por todos os conselheiros participantes da reunião com direito ao voto.
Seguindo para o item de pauta 1.2- Indicação de 01 membro titular e 01 suplente que
integrem o CMDCA, para atualização da composição do Comitê da Justiça
Restaurativa. Maria Roseli Maestrello pergunta quem tem interesse em fazer parte do
Comitê, sendo necessário algum conselheiro para compor como titular; explica que já é
suplente, ficando a Sra.Janete Leonardo de Jesus como titular e como não houve
manifestação, a Sra. Maria Roseli Maestrello continua como suplente. Seguindo para o
item de pauta 1.3- Visita às entidades: Jucip, Instituto Luiz Braille, ABCJ e Creche
Mãe Meimei. Maria Roseli Maestrello solicita a apresentação da organização visitada
pelo responsável presente, para a deliberação da renovação de registro. Jucip: A visita
foi realizada em 17 de Abril pela Larissa Fernandes e Roseli Marino, ausentes na reunião,
com ata de visita favorável para a renovação de registro. Renovação do Jucip- Juventude
Cívica Poaense aprovada pelos conselheiros. Instituto Luiz Braille: Viviane Santos,
Assistente Social do Instituto Luiz Braille falou sobre a visita feita pela Larissa Fernandes
e Tatiana Pereira, foi apresentado o espaço físico e os atendimentos que estavam sendo
feitos no momento da visita; Maria Roseli lê a ata sobre o parecer favorável para a
renovação, sendo assim, os conselheiros presentes deliberaram pela aprovação da
renovação de registro do Instituto Luiz Braille. ABCJ: O Sr. Adilson Luiz Zanotello do
ABCJ, relata que a visita foi feita no Senai no sábado dia 04 de Maio, pela Larissa
Fernandes e Bruno Moralles, para verificarem e conhecerem o Projeto Preparando o
futuro; Bruno explica que aproveitou este dia e fez visita também para outro Conselho;
pôde observar os jovens e que as atividades estão sendo executadas conforme o plano
de ação. Renovação do ABCJ aprovada pelos conselheiros. Creche Mãe Meimei: O
Diretor Lucas Khawali falou sobre a visita feita pela Larissa Fernandes e Tatiana Pereira,
foi apresentado o espaço físico, onde em cada ambiente haviam trabalhos artesanais
com materiais recicláveis, promovendo a criatividade e o lúdico; com ata de visita
favorável para a renovação de registro, a renovação da Associação Lourdes Feres
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Khawali – Creche Mãe Meimei fica aprovada pelos conselheiros. 2- Apresentação do
Programa de Erradicação do Trabalho Infantil. Bruno Moralles recebeu a informação
de que o responsável pela apresentação (AEPETI) deste item de pauta não poderia
participar da reunião. 3- Estudo de cronograma para os próximos eventos no
presente exercício. Rodrigo Pierobon sugere para quem possa continuar on-line após o
término da reunião ordinária, que ficassem para conversarem e planejarem sobre alguns
eventos para o presente e o próximo exercício. 4- Informes gerais. Maria Roseli fala
sobre a recomposição do CMDCA, que as inscrições estão abertas desde o dia 29 de
Abril até o dia 29 de Maio, e fala sobre a importância das OSCs participarem; Maria
Roseli faz o convite para o Fórum de Aprendizagem Profissional do Adolescente e do
Jovem de Jundiaí, que será no dia 23 de maio de 2024, na sede da Guardinha de Jundiaí,
às 9 horas e o convite será disponibilizado via link a ser enviado posteriormente. Nada
havendo mais a tratar, A Presidente Maria Roseli Maestrello encerra a presente reunião,
agradecendo mais uma vez a presença de todos. Eu, Tatiana Regina Pereira, Assistente
de Administração e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de
aprovada pela Plenária, segue para assinatura da Presidente do Conselho Maria Roseli
Maestrello.

Maria Roseli Maestrello
Presidente do CMDCA de Jundiaí

Gestão 2024-2026

Conselheiros Presentes

Adriana Aparecida de Oliveira Vitorino
Adriana Uemori
Bruno Moralles Vechiatto
Carlos Eduardo Pasqualim de Souza
Cintia Offa Barros Basile Medina
Esther Novaes Gomes Pereira
Janete Leonardo de Jesus
Lidiane Ribeiro da Silva
Maria Roseli Maestrello
Natália Cergol Spina
Rodrigo Pierobon Rodrigues
Roseli Aparecida Marino
Sebastião Nereu da Veiga
Thalita Rosado Venturini
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